Zał. nr 1a
Kosztorys ofertowy
„Poprawa  funkcjonalności komunikacyjnej na terenach rekreacyjno – inwestycyjnych  w Ustrzykach Dolnych „ Etap II  -   wykonanie remontu  chodnika  w ciągu ulicy Rzeczna – PCK  na długości 450 m na odcinku od ul. Rzecznej  do „Orlika”
	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena jedn.
	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Ilość wg obmiaru w terenie .

Km 0+000  - to jest  słup energetyczny                 w chodniku ul. Nadgórnej


	
	
	
	

	1.
	01.02.04

KNR 2-31

0813/03
	Rozebranie krawężników  bet. 15 x 30 cm  

z ułożeniem w stosy.

Ilość wg obmiaru w terenie:

L=  od km 0+000 – 0+422 = 422 m +5,0 m = 427,0 mb


	mb
	427,0
	
	

	2.
	01.02.04
KNR 2-31

0814/02
	Rozebranie obrzeży bet. 30 x 8 cm – z ułożeniem w stosy

Ilość:

L= od km 0+000 – 0+422= 422,0 m – 6m – 4 m +( do ul. Sobieskiego)+3,50+5,0 x 2 +2,0m x 2 + 17,0 x 2 = 463,50 m


	mb
	463,50 
	
	

	3.
	01.02.04
KNR 2-31

0815/02
	Rozebranie nawierzchni chodnika z płyt bet. 50 x 50 x 7 cm – szerokości 1,35 m do 1,80 m  z ułożeniem w stosy

P = 7,40 (2,0 x 2,50) x 0,5 +43,20 x 2,50 + 51,0 x 2,0 + (310,3 m – zjazdy ( 6,0 +7,0+6,0+3,40 ) = 287,90 m x 2,50 +5,0 x 1,50 +2,0 x 1,50+ 17,0 x 2,50 = 999,40 m2


	m2
	999,40
	
	

	4.
	01.02.04

KNR 2-31

0805/01
	Rozebranie nawierzchni chodnika z kostki brukowej betonowej „Behaton” grub. 8 cm na podsypce piaskowej – na zjazdach

- w km 0+165     P1 = 6,0 x 2,50 = 15,0 m2

- w km 0 +233    P2 = 7,0 x 2,50 = 17,50 m2

- w km 0+286     P3 = 6,0 x 2,50 = 15,0 m2

                       Razem P = P1-P3  = 47,50 m2


	M2
	47,50
	
	

	5. 
	01.02.04
KNR 2-31

0812/03


	Rozebranie oporu istniejącej betonowej ławy podkrawężnikowej w ilości 0,065 m3/mb :2 = 0,0325 m3/mb

Ilość jak w poz.1

V=  427,0  mb x 0,0325 m3/mb =  13,88 m3


	m3
	13,88


	
	

	6. 
	01.02.04
KNR 2-31

1509/06+

1511


	Odwiezienie z rozbiórki krawężników, płytek, kostki i obrzeży i gruzu betonowego na odległość 2 km samochodem 5 ton i ułożeniem w stosy

V = 427,00 m x 0,104t + 463,50 m x 0,051 t+ 13,88m3 x 2,0 t + 999,40 m2 x 4 x 0,0403t + 47,50 m2 x 0,168t = 264,81t 


	t
	264,81
	
	

	7.
	08.01.01
KNR 2-31

0402/04

0403/04


	Ustawienie krawężnika betonowego wibroprasowanego 100 x 30 x 15 cm wraz z wykonaniem ławy betonowej z oporem o wymiarach 30 x 15 + 20 x 10 cm w ilości – 0,065 m3/mb z betonu B-10

Ilość: jak w poz. 1

L= 427,00 mb


	mb
	427,00


	
	

	8.
	08.03.01

KNR 2-31

0407/04


	Ustawienie obrzeża bet. wibroprasowanego    8 x25 x100 cm na podsypce piaskowej z wypełnieniem spoin zaprawą cementową  

Ilość: jak w poz.2

L  = 463,50 mb


	mb
	463,50
	
	

	9.
	04.01.01

KNR 2-31

0103/04
	Profilowanie i zagęszczanie koryta pod warstwę podbudowy wraz z uformowaniem pobocza za obrzeżem  - pod chodnik                  i zjazdy

Ilość jak w poz. 3 i 4

P = 999,40 m2+ 47,50 m2 = 1046,90 m2


	m2
	1 046,90
	
	

	10.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy grub, w-wy 6 cm po zagęszczeniu z tłucznia sort. 25/40 mm pod wykonanie nawierzchni chodnika z kostki grub. 6 cm

Ilość jak w poz. 3

P = 999,40  m2


	m2
	999,40
	
	

	11.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/05/06
	Wykonanie podbudowy j.w - grubości 25 cm z tłucznia sortowanego 25 – 60 mm pod wykonanie nawierzchni zjazdów z kostki grub. 8 cm

Ilość jak w poz. 4

P = 47,50 m2


	M2
	47,50
	
	

	12.


	08.02.00

KNR 2-31

0511/02


	Wykonanie nawierzchni chodnika z kostki betonowej wibroprasowanej szarej  grub. 6 cm (typ NOSTALIT) na podsypce  cementowo - piaskowej gr. 3-4 cm ( 200 kg cementu na 1m3 piasku) z wypełnieniem spoin piaskiem

Ilość jak w poz.3 

P = 999,40 m2 


	m2
	999,40


	
	

	13.
	08.02.00

KNR 2-31

0511/03
	Wykonanie nawierzchni zjazdów z kostki brukowej betonowej wibroprasowanej grub. 8 cm  na podsypce cem. – piskowej grub. 4 cm z wypełnieniem spoin piaskiem – kostka typ  NOSTALIT szara, a obramowanie zjazdu szerokości ok. 24 cm z kostki czerwonej. 

Kostka szara – 42,75  m2 , czerwona 4,75 m2

Ilość jak w poz. 4

P = 47,50  m2


	m2
	47,50
	
	

	14.
	08.01.01

KNR 2-31

0107/04
	Uzupełnienie nawierzchni przy krawężniku  z betonu B-35 na  długości 427,0 mb, szerokości 20 cm, grubość w-wy 20 cm

V= 427,0 x 0,20 x 0,20 = 17,08 m3 


	M3
	17,08
	
	

	15.
	03.02.01a

KNR 2-31

1401/02/03
	Regulacja pionowa istniejących w chodniku włazów kanalizacyjnych

Ilość : - szt 9


	Szt 
	9
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa robót
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość z podatkiem VAT
	
	
	
	


Sporządził:

Dn. …………………….
.........................................

